
 



Оценка и мониторинг удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

 выпускников 2022 и 2023  гг. по направлению подготовки 34.03.01 Сестринское дело 

ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России 

Респонденты – работодатели (заведующие отделениями  медицинских организаций г. 

Архангельска (1) (всего 1)). 

Предмет оценки – удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускни-

ков 2022 и 2023 гг. по направлению подготовки 34.03.01 Сестринское дело ФГБОУ ВО 

СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России.  

Цель ‒ оценка качества подготовки специалистов.  

Время проведения исследования: январь 2024 г.  

№ Наименование организации 

Количество 

оцениваемых 

выпускников 

(чел.) 

1.  ГБУЗ АО «Первая ГКБ им. Е.Е. Волосевич» 4 

 ИТОГО: 4 

 

Для оценки удовлетворенности работодателей качеством принимаемых выпускников 

была использована 5 балльная шкала: 

- 5 баллов -  удовлетворен полностью;  

- 4 балла - вполне удовлетворен;  

- 3 балла - скорее удовлетворен, чем нет;  

- 2 балла - скорее неудовлетворен;  

- 1 балл - совсем не удовлетворен.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования работодателей      

% работодателей, ответивших на вопросы анкеты 

Нет 

ответа  
Гистограмма, % 

1 балл – 

совсем не 

удовлетво-

рен 

2 балла – 

скорее не-

удовлетво-

рен 

3 балла – 

скорее 

удовлетво-

рен, чем 

нет 

4 балла – 

вполне 

удовлетво-

рен 

5 баллов –

удовлетво-

рен полно-

стью 

 

1. Удовлетворенность уровнем теоретической  

подготовки выпускников в целом 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

 1.1. Удовлетворенность актуальностью теоретических 

знаний 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

1.2. Удовлетворенность умением применять теоретиче-

ские знания в профессиональной деятельности 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

2. Удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников в целом 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

2.1. Удовлетворенность достаточностью практических на-

выков для осуществления трудовой деятельности 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - - 
100,0 

(1) 
- 

2.2. Удовлетворенность умением применять практические 

навыки в профессиональной деятельности 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 
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% работодателей, ответивших на вопросы анкеты 

Нет 

ответа  
Гистограмма, % 

1 балл – 

совсем не 

удовлетво-

рен 

2 балла – 

скорее не-

удовлетво-

рен 

3 балла – 

скорее 

удовлетво-

рен, чем 

нет 

4 балла – 

вполне 

удовлетво-

рен 

5 баллов –

удовлетво-

рен полно-

стью 

 

3. Удовлетворенность трудовой дисциплиной  

выпускников 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

4. Удовлетворенность способностью выпускников к  

саморазвитию и самообразованию 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

5. Удовлетворенность коммуникативными качествами 

выпускников в целом 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

5.1. Удовлетворенность способностью налаживать  

контакты в коллективе 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

5.2. Удовлетворенность способностью выстраивать кон-

такты с руководством 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

5.3. Удовлетворенность умением находить контакты с па-

циентами и их родственниками 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 
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% работодателей, ответивших на вопросы анкеты 

Нет 

ответа  
Гистограмма, % 

1 балл – 

совсем не 

удовлетво-

рен 

2 балла – 

скорее не-

удовлетво-

рен 

3 балла – 

скорее 

удовлетво-

рен, чем 

нет 

4 балла – 

вполне 

удовлетво-

рен 

5 баллов –

удовлетво-

рен полно-

стью 

 

5.4. Удовлетворенность способностью решать конфликты в 

коллективе и с представителями пациентов 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

6. Удовлетворенность надпрофессиональными  

компетенциями выпускников в целом 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

6.1. Удовлетворенность владением информационными  

технологиями 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - - 
100,0 

(1) 
- 

6.2. Удовлетворенность возможностью самостоятельной ра-

боты с информационными системами 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

6.3. Удовлетворенность способностью применять право-

вые знания в профессиональной деятельности  

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 

6.4. Удовлетворенность способностью осуществлять крити-

ческий анализ проблемных ситуаций, вырабатывать стратегию 

действий 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - 
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7. Удовлетворенность готовностью выпускников СГМУ к решению профессиональных 

задач  
% работодателей, ответивших на вопросы анкеты 

Не вхо-

дит в 

обязан-

ности 

(раб.) 

Нет 

ответа  
Гистограмма, % 

1 балл – 

совсем 

не удов-

летворен 

2 балла – 

скорее 

неудов-

летворен 

3 балла – 

скорее 

удовле-

творен, 

чем нет 

4 балла – 

вполне 

удовле-

творен 

5 баллов 

–

удовле-

творен 

полно-

стью 

7.1. Удовлетворенность оказанием квалифицированной ме-

дицинской помощи  

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - - 

7.2. Удовлетворенность осуществлением сестринского 

ухода и наблюдения за пациентами при заболеваниях и 

(или) состояниях  

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - - 

7.3. Удовлетворенность проведением мероприятий по 

профилактике инфекций, связанных с оказанием меди-

цинской помощи  

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - - 

7.4. Удовлетворенность проведением мероприятий по 

профилактике инфекционных заболеваний  

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - - 

7.5. Удовлетворенность проведением мероприятий по 

профилактике неинфекционных заболеваний  

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - - 

7.6. Удовлетворенность проведением мероприятий по 

формированию здорового образа жизни  

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - - 
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% работодателей, ответивших на вопросы анкеты 
Не вхо-

дит в 

обязан-

ности 

(раб.) 

Нет 

ответа  
Гистограмма, % 

1 балл – 

совсем 

не удов-

летворен 

2 балла – 

скорее 

неудов-

летворен 

3 балла – 

скорее 

удовле-

творен, 

чем нет 

4 балла – 

вполне 

удовле-

творен 

5 баллов 

–

удовле-

творен 

полно-

стью 

7.7. Удовлетворенность оказанием медицинской помощи в 

экстренной форме 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - - - 1 - 

7.8. Удовлетворенность клиническим использованием 

крови и (или) ее компонентов  

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - - - 1 - 

7.9. Удовлетворенность ведением медицинской докумен-

тации  

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - - 

7.10. Удовлетворенность управлением деятельностью сред-

него и младшего медицинского персонала медицинской орга-

низации 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 

- - - 
100,0 

(1) 
- - - 

% работодателей, ответивших на вопросы анкеты  
Нет 

ответа 

 

Столбчатая диаграмма(%) 
да нет 

8. Сотрудничает ли Ваша организация с СГМУ? 
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Если да, то отметьте направления сотрудничества: 

направления сотрудничества 
Количество 

ответивших 

 

 

Линейчатая диаграмма 

 

- база практики для обучающихся 1 

 

- целевая подготовка обучающихся 

для организации 
1 

- размещение кафедр на базе орга-

низации 
1 

- участие в работе Государственных 

экзаменационных комиссий 
1 

- участие в разработке образова-

тельных программ 
1 

- участие в оценке образовательных 

программ в качестве экспертов (ре-

цензентов) 

1 

- совместное выполнение исследо-

вательских проектов/грантов 
- 

- другое (укажите): 

 
- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

Другое (укажите): 

Совместное выполнение … 

Участие в оценке … 

Участие в разработке … 

Участие в работе … 

Размещение кафедр на … 

Целевая подготовка … 

База практики для … 



Модель определения уровней удовлетворенности работодателей  

качеством подготовки выпускников 

  

Уровень удовлетворенности  Интервалы 

(балл) 

Очень низкий (ОНиз) n = 1 

Низкий (Низ) 1 <  n  < 2 

Удовлетворительный (Уд) 2 <  n  < 3 

Хороший (Хор) 3 <  n  < 4 

Максимальный (Макс) 4 <  n  < 5 

 

Оценка и мониторинг удовлетворенности работодателей качеством подготовки  

 выпускников 2022 и 2023  гг. по направлению подготовки 34.03.01 Сестринское дело 

ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России 

№ п/п 

Критерии/ 

индикаторы 

 

Выпуск 2023 г. 

Балл 
Уровень 

удовлетворенности 

1. Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки: 

1.1. 
Удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки выпускников в целом 
4,0 Хороший 

1.2. 
Удовлетворенность актуальностью теорети-

ческих знаний 
4,0 Хороший 

1.3. 

Удовлетворенность умением применять тео-

ретические знания в профессиональной дея-

тельности 

4,0 Хороший 

Средний балл: 4,0 Хороший 

2. Удовлетворенность уровнем практической подготовки: 

2.1. 
Удовлетворенность уровнем практической под-

готовки выпускников в целом 
4,0 Хороший 

2.2. 

Удовлетворенность достаточностью практи-

ческих навыков для осуществления трудовой 

деятельности 

5,0 Максимальный 

2.3. 

Удовлетворенность умением применять прак-

тические навыки в профессиональной деятель-

ности 

4,0 Хороший 

Средний балл: 4,3 Максимальный 

3. 
Удовлетворенность трудовой дисциплиной 

выпускников 
4,0 Хороший 

4. 
Удовлетворенность способностью выпуск-

ников к саморазвитию и самообразованию 
4,0 Хороший 

5. Удовлетворенность коммуникативными навыками выпускников: 

5.1. 
Удовлетворенность коммуникативными каче-

ствами выпускников в целом 
4,0 Хороший 

5.2. 
Удовлетворенность способностью налаживать  

контакты в коллективе 
4,0 Хороший 



5.3. 
Удовлетворенность способностью выстраи-

вать контакты с руководством 
4,0 Хороший 

5.4. 
Удовлетворенность умением находить кон-

такты с пациентами и их родственниками 
4,0 Хороший 

5.5. 

Удовлетворенность способностью решать 

конфликты в коллективе и с представителя-

ми пациентов 

4,0 Хороший 

Средний балл: 4,0 Хороший 

6. Удовлетворенность надпрофессиональными компетенциями выпускников: 

6.1. 
Удовлетворенность надпрофессиональными 

компетенциями выпускников в целом 
4,0 Хороший 

6.2. 
Удовлетворенность владением информацион-

ными технологиями 
5,0 Максимальный 

6.3. 

Удовлетворенность возможностью самостоя-

тельной работы с информационными система-

ми 

4,0 Хороший 

6.4. 

Удовлетворенность способностью приме-

нять правовые знания в профессиональной 

деятельности  

4,0 Хороший 

6.5. 

Удовлетворенность способностью осущест-

влять критический анализ проблемных си-

туаций, вырабатывать стратегию действий 

4,0 Хороший 

Средний балл: 4,2 Максимальный 

7. Удовлетворенность готовностью выпускников СГМУ к решению профессиональных 

задач:  

7.1. 
Удовлетворенность оказанием квалифициро-

ванной медицинской помощи  
4,0 Хороший 

7.2. 

Удовлетворенность осуществлением сест-

ринского ухода и наблюдения за пациентами 

при заболеваниях и (или) состояниях  

4,0 Хороший 

7.3. 

Удовлетворенность проведением мероприя-

тий по профилактике инфекций, связанных с 

оказанием медицинской помощи  

4,0 Хороший 

7.4. 

Удовлетворенность проведением мероприя-

тий по профилактике инфекционных заболе-

ваний 

4,0 Хороший 

7.5. 

Удовлетворенность проведением мероприя-

тий по профилактике неинфекционных забо-

леваний  

4,0 Хороший 

7.6. 

Удовлетворенность проведением мероприя-

тий по формированию здорового образа 

жизни  

4,0 Хороший 

7.7. 
Удовлетворенность оказанием медицинской 

помощи в экстренной форме 
- - 

7.8. 
Удовлетворенность клиническим использо-

ванием крови и (или) ее компонентов 
- - 

7.9. 
Удовлетворенность ведением медицинской 

документации  
4,0 Хороший 

7.10. Удовлетворенность управлением деятельно- 4,0 Хороший 



стью среднего и младшего медицинского 

персонала медицинской организации 

Средний балл: 4,0 Хороший 

Общий итоговый балл по всем блокам: 4,1 Максимальный 

  

Результаты удовлетворенности работодателей качеством подготовки  выпускников 2022 и 

2023 гг. по направлению подготовки 34.03.01 Сестринское дело ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архан-

гельск) Минздрава России в целом свидетельствуют о максимальном  уровне удовлетворенности 

(общий итоговый балл по всем блокам – 4,1).  Все критерии соответствуют максимальному  и хо-

рошему уровням удовлетворенности. Значительного низкого  уровня удовлетворенности по опре-

деленным критериям не отмечено. Критерии, соответствующие низкому уровню удовлетворенно-

сти, отсутствуют. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования 

«СЕВЕРНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» 

Министерства здравоохранения Российской Федерации 

 

 

 

 

 

Анкета 

Удовлетворенность работодателей качест-

вом подготовки выпускников по направле-

нию подготовки 34.03.01 Сестринское дело 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 По вопросам заполнения анкеты обращаться                                                                                                           

в службу качества и учебно-методического 

обеспечения СГМУ (каб.1219). 
Тел: 8(8182)21-15-61 
Электронный адрес: kachestvnsmu@yandex.ru  
 

 

 

Архангельск, 2024



Анкета  

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников по направле-

нию подготовки 34.03.01 Сестринское дело 

 Просим Вас ответить на вопросы анкеты, цель которой - выяснить степень удов-

летворенности работодателей качеством подготовки выпускников ФГБОУ ВО СГМУ (г. 

Архангельск) Минздрава России. Эти данные будут полезны для улучшения работы универ-

ситета и повышения качества подготовки специалистов. 

Важно! Прежде чем приступить к заполнению анкеты, просим заполнить информацию 

в таблице: 

Наименование организации 

 

 

Анкету заполнил (ФИО, должность) 

 

 

Количество выпускников, трудоустроен-

ных в данную организацию* 

 

Год выпуска 

 

 

Дата заполнения анкеты 

 

 

* указывается количество выпускников по направлению подготовки «Сестринское дело» 

(бакалавриат) оцениваемого года выпуска, трудоустроенных в данную организацию. 

  

По каждому показателю оцените по шкале от 1 до 5 степень удовлетворенности качеством 

подготовки выпускников, где 1 – совсем не удовлетворен, 5 – полностью удовлетворен. 

 

Показатель 

 

Шкала оценки 

 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретиче-

ской подготовки выпускников в целом?  
- Актуальностью теоретических знаний 

 
- Умением применять теоретические знания в профессио-

нальной деятельности 
 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практиче-

ской подготовки выпускников в целом?  
- Достаточностью практических навыков для осуществ-

ления трудовой деятельности  
- Умением применять практические навыки в профес-

сиональной деятельности  
3. Насколько Вы удовлетворены трудовой дисцип-

линой выпускников?  



4. Насколько Вы удовлетворены способностью вы-

пускников к саморазвитию и самообразованию?  
5. Насколько Вы удовлетворены коммуникативны-

ми качествами выпускников в целом?  
-  Способностью налаживать контакты в коллективе 

 
-  Способностью выстраивать контакты с руково-

дством  
- Умением находить контакты с пациентами и их род-

ственниками  
- Способностью решать конфликты в коллективе и с 

представителями пациентов  
6. Насколько Вы удовлетворены следующими над-

профессиональными компетенциями выпускников в 

целом? 
 

- Владением информационными технологиями  

 
- Возможностью самостоятельной работы с информа-

ционными системами  
- Способностью применять правовые знания в профес-

сиональной деятельности  
- Способностью осуществлять критический анализ 

проблемных ситуаций, вырабатывать стратегию дейст-

вий 
 

7. Оцените, насколько Вы удовлетворены готовностью выпускников СГМУ к реше-

нию профессиональных задач по направлениям деятельности: 

Если определенный вид деятельности не входит в должностные обязанности выпускника  

необходимо отметить знак  -  

                                                      нет 

- Оказание квалифицированной медицинской помощи  

 
- Осуществление сестринского ухода и наблюдения за 

пациентами при заболеваниях и (или) состояниях  
- Проведение мероприятий по профилактике инфек-

ций, связанных с оказанием медицинской помощи  
- Проведение мероприятий по профилактике инфекци-

онных заболеваний  
- Проведение мероприятий по профилактике неинфек-

ционных заболеваний  
- Проведение мероприятий по формированию здорово-

го образа жизни  
- Оказание медицинской помощи в экстренной форме 

  
- Клиническое использование крови и (или) ее компо-

нентов  
- Ведение медицинской документации 

 



- Управление деятельностью среднего и младшего ме-

дицинского персонала медицинской организации 

 
 

8. Сотрудничает ли Ваша организация с СГМУ? 

 
Если да, то отметьте направления сотрудничества: 

- база практики для обучающихся 

 
 

- целевая подготовка обучающихся для организации 

 
 

- размещение кафедр на базе организации 

 
 

- участие в работе Государственных экзаменационных 

комиссий 
 

- участие в разработке образовательных программ 

 
 

- участие в оценке образовательных программ в каче-

стве экспертов (рецензентов) 
 

- совместное выполнение исследовательских проек-

тов/грантов 
 

- другое (укажите): 

 

 

 

Да               Нет         

 


